

ANTI SMOKE

एन्टी धूम्रपान

यो सुसमाचार ट्राक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया info@angp.co.za मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्



"कृपया मलाई धूम्रपानका खराबीहरू देखाउनुहोस्?" कोही सक्छ, सोध्न गर्न जुन हामीले निम्न जवाफ दिन:

सात घातक पापहरूमध्ये एउटा शारीरिक चाहना हो। (कलस्सी 3: 5--6) यो एक संवेदनशील, असन्तुष्ट भूख हो; एक अनियंत्रित लालसा; एक दुष्ट जोश। यो मानव शरीर छ कुनै कुनै सुर्ती लागि आवश्यक फारम। सुर्तिजन्य पदार्थले तृप्ति पाउँदैन तर यो एक विषाक्त औषधी हो जसले लगातार बढ्दो, असन्तुष्ट भोक जगाउँछ, जुन शारीरिक इच्छा हो। (कलस्सी 3: 5--6) कार्नाल चाहनालाई सात घातक

पापहरू मध्ये गिन्ती गरिन्छ जुन भनिन्छ: **गर्व, लोभ, शारीरिक इच्छा, क्रोध लोभी, ईर्ष्या, आलस्य।**

तथ्य यो छ कि लगभग सबैले धूम्रपान गर्छन्, हटाउँदैनन्, वा यस बानीको खराबीलाई माफ गर्दैनन्। परमेश्वरको वचनले घोषणा गर्दछ कि "धर्मी कोही छैन।" "सबैजना पाप छ र छ टाढा टाढा परमेश्वरको सुरक्षित उपस्थिति।" (रोमी ::

१०,२।) " हामी सबै हराएको भंडाजस्तै थियौं, हामीहरू आ - आफ्नो बाटो लाग्यौं।" (यशैया 53 53:)) एक किनभने केही दुष्ट विश्वव्यापी भएको छ, त्यहाँ छ कुनै indulging लागि क्षमा गर्नुहोस मा यो।

परमेश्वर अनावश्यक वा पापी फोहोरको निन्दा गर्नुहुन्छ । किन संतुष्ट हुँदैन मा पैसा खर्च ? किन आफ्नो ज्याला खर्च र अझै भोकै छ? "तिनीहरू बेकारका श्रममा लगाउँछन् र उनीहरूले बनाएका सबै आगोमा जलेका छन्।" (यशैया : 55: २; हबकूक २:१:13)। पैसा, बर्बाद समय, यो कि, र स्वास्थ्य छ रक्सी, मा सुर्ती वा अन्य कुनै पनि हानिकारक वस्तु हो पक्कै छैन परमेश्वरको इच्छा। पाउण्ड को लाखौं समृद्ध सुर्ती कम्पनीहरू छन् कि एउटा कडा मूल्य धुवाँ र खरानी, भुक्तानी jangled नसाहरू र भङ्ग हृदय, दुखेको घोक्रा, ब्रोन्कियल सुनिनु, र मृत्यु फोक्सो क्यान्सर बाट। तथ्यलाई एक लन्डन अस्पताल को अधीक्षक घोषणा 1,00,000 भन्दा बढी मान्छे भनेर मा इङ्गल्याण्ड छन् मृत्यु मा अज्ञानता फोक्सो देखि owing क्यान्सर चुरोट गर्न धूम्रपान मा पछिल्लो बीस वर्ष, र त्यो कम से कम अर्को 2,50,000 बिस्तारै हुनेछ मर्न , अर्को दशकमा यस owing पापी अभ्यास, यसलाई प्रमाणित गर्छ छ दुष्ट। अन्य पनि अधिक निम्न स्तरका तथ्याङ्कले दिइएको सकिएन च सबै दुनिया भर ROM, र पनि चिकित्सा विज्ञान छ सुर्ती सिकार तिर्ने छन् भनेर भयानक मूल्य महसुस गर्न सुरु गर्दै हुनुहुन्छ। को सुर्ती धूम्रपान, विशेष गरी यस एक जो inhales को धुवाँ, छ , बिस्तारै अझै पक्कै Committing अन आत्महत्या installment योजना। "40 वा उमेर मृत्यु मानिस degeneracy को रोग देखि 50, उहाँले को उमेर बस्ने सक्थे जब 70, 80 वा 100 वर्ष, रूपमा verily आत्महत्या छ रूपमा पनि एक जो अन उत्तेजित गर्दछ , ग्याँस जेट" लेखे डा। एच। ब्रेस।

सुर्ती कसरी मार्छ?

धेरै मान्छे, जो छन् भोगे कुष्ठरोग लागि धेरै वर्ष, मर्न क्यान्सर, को निमोनिया, हृदय रोग वा अन्य रोगहरू। सुर्तिले पनि त्यस्तै गर्छ, यसले अप्रत्यक्ष रूपमा मार्दछ र दोषबाट उम्किन्छ।

"चुरोट धूम्रपान एक छ हिंसात्मक कार्य मा भएको , स्नायु केन्द्र मस्तिष्क कक्षहरूको एक degeneration, उत्पादन हो जो एकदम केटाहरू बीच तीव्र। कुनै केटा वा मानिस धूम्रपान मा काम गर्न सक्छन् भन्ने मेरो प्रयोगशालाहरूमा।" Th ए। एडिसन। " यदि उनीहरूले सुर्तिजन्य त्यागदैनन् भने चर्चको पछाडि एउटा नियममा रूपान्तरण हुन्छ ।"

- J. McAuley

"एक एक चुरोट धूम्रपान आमा को जन्म बच्चा छ बिरामी। यो छ विष र भित्र मर्न सक्छ जन्म दुई हप्ता। को को शवपरीक्षा शो degeneration कलेजो, मुटु, र अन्य अङ्गहरू। प्रति सबै बच्चाहरु को प्रतिशत साठी को

जन्म आमा जो छन् बानी चुरोट धूम्रपान, मर्न मा एक प्रारम्भिक तिनीहरू ले ज्यादातर अघि, उमेर दुई वर्ष पुरानो हो। " - डा। Ch एल। नाई।

बाबु र आमा, रूपमा आफ्नो को हत्याराहरूलाई आफ्नै सन्तान, हुनेछ को मा परमेश्वरको सामु जवाफ छ न्यायको दिन।

मैले इजकिएल :: १, १; मा पढेको कुराले धूम्रपान र सुर्ती धूम्रपानको खराबीलाई जनाउँछ भने म छक्क पर्दिन ; "उनीहरूले तपाईंले

देख्नु भएको घिनलाग्दा कामहरू गरेर र देशभरि हिंसा फैलाउन मात्र उनीहरू सन्तुष्ट छैनन् । होइन, उनीहरू आएर मन्दिरमा नै गर्नु पर्छ र मलाई अझै क्रोधित पार्नुपर्दछ । हेर, तिनीहरूले मेरो अपमान कसरी गरे । मा भएको सबैभन्दा आपत्तिजनक तरिका सम्भव! (एक गर्न सन्दर्भ एक एक राख्दै को मूर्तिपूजक अनुष्ठान गर्ने शाखा नाक)। तिनीहरू महसुस हुनेछ सबै शक्ति को मेरो रिस। म तिनीहरूलाई छोडूँगा वा तिनीहरूलाई कुनै पनि कृपा देखाउन। तिनीहरू हुनेछ प्रार्थना कराउँछन् गर्न मलाई ठूलो तिनीहरू गर्न सक्छन्, तर म हुनेछ सुन्न छैन तिनीहरूलाई। " एक पवित्र भगवानले फेसनको यस दुष्कर्मलाई घृणा गर्नुहुन्छ , सुर्तिजन्य दृष्ट ।

चर्च जाने मान्छेहरू जसले चर्च भवनमा धूम्रपान गर्ने हिम्मत गर्ने कसैलाई दोषी ठहराउँथे , विशेष गरी चर्च सेवाको समयमा। हुनसक्छ तपाईंलाई यो कुरा सिकाइएको छैन किनकि ख्रीष्टले आफ्नो शरीरलाई क्रूसमा टाँगलाई दिनुभयो र मृत्युबाट बिउँतनुभयो, उहाँले हाम्रो शरीर र हृदयहरू छनौट गर्नुभयो, येशूद्वारा सबै पापबाट शुद्ध हुन र पवित्र आत्माले भरिपूर्ण गर्नुभयो , उहाँको मन्दिर हुन। ।"आफ्नो शरीर छ भन्ने थाहा

छैन मन्दिरमा पवित्र आत्मा, को बसोबास गर्ने तपाईंलाई ? र परमेश्वरको तपाईंलाई दिएको थियो तपाईं के हौं आफूलाई गर्न तर परमेश्वरको; उहाँले मूल्य लागि किनेको। त्यसैले, प्रयोग तपाईंको शरीरहरू परमेश्वरको महिमाका लागि। " (१ कोरिन्थी :: १ -20 -२०) "पाप अब हुनुपर्छ शासन आफ्नो नश्वर शरीर, ताकि तपाईं पालन आफ्नो प्राकृतिक को इच्छा आत्म। न त पर्छ कुनै पनि आत्मसमर्पण भाग आफूलाई गर्न पाप गर्न सकिन्छ दुष्ट लागि प्रयोग उद्देश्यका। बरु, आफूलाई दिन गर्न परमेश्वरले गर्नेहरूलाई रूपमा छ ल्याए गरिएको छ जीवन मृत्युबाट, आफ्नो सारा आत्मसमर्पण र गर्न जा उहाँलाई हुन प्रयोग को लागि धार्मिक उद्देश्यका। " (रोमी:: १२,१।) " त्यसैले, यदि कसैले परमेश्वरलाई मन्दिर नष्ट, परमेश्वरले उहाँलाई नष्ट हुनेछ। परमेश्वरको मन्दिरको लागि छ पवित्र र तिमीहरू छन् उहाँको मन्दिरमा।" (१ कोरिन्थी :: १,,१ ।)

हामी किन राख्छौं, र त्यसपछि यसलाई प्रदुषित गर्दछौं जुन परमेश्वरले उनको मन्दिर अर्थात् हाम्रो शरीर हुन रोज्नुभयो ?

सुर्ती र शैतान

एक निश्चित टाउन सभासद, मेरो एउटा साथी, ख्रीष्टको रूपान्तरित र आफ्नो surrendered थियो जीवन गर्न परमेश्वरले। उहाँले छुटकारा थियो रक्सी तर दास रहेका सुर्ती गर्न। उनले चुरोट छोड्ने यथाशक्य प्रयास गरे तर यो नराम्रो चाहनालाई जित्न सकेन। अब उसले फेरि चुरोट, पाइप र सुर्तिजन्य सामानहरू फ्याँक्ने गर्थ्यो, तर भोलिपल्ट अफिसतिर जाँदै गर्दा उसले फेरि राम्रो आपूर्ति किन्नु भन्दा पहिलो पसल पार गर्न सकेन। झन् झन् यस झारको एक गरीब दासको रूपमा रहेर उनी निराश र निराश भए।

एक चिसो जाडो साँझ उहाँले एकलै बसे मा आफ्नो बसिरहेका, कोठा को fireside मा आफूलाई वार्मिंग आफ्नो धूम्रपान पाइप। उहाँले धेरै रहेको यस्तो को लज्जित महसुस भएको थियो दास गर्न आफ्नो पाइप र यति contemplated फालिएको यसलाई मा भएको फेरि आगो। उहाँले यदि थाह उहाँले गर्नुभयो त यो बस उहाँले मतलब थियो गर्न हुनेछ एक किन्न निम्न नयाँ पाइप दिन। उनी यस विषयमा अत्यन्तै उत्सुकतासाथ सोच्न बसिरहेका थिए जब उसले अचानक

शैतानलाई कोठाको कमरमा उभिरहेको देख्यो , हाँस्टै उसको हाँस्टै भन्यो
 : "मैले तिमीलाई बाँधेको छु , तिमी मलाई उम्कन
 सक्दैनौ!" यो थियो त वास्तविक कि उहाँले गिर मा , आफ्नो
 घुँडा साकार सबै पछि, कि धूम्रपान लागि यो तरस को भन्दा अन्य केही
 थियो शैतानको शक्ति। उहाँले कराए गर्न पूर्ण
 परमेश्वरले छुटकारा सैतानको दासत्वबाट उहाँलाई। परमेश्वरले उनलाई
 बचाउनुभयो , र 34 34 वर्षसम्म उनी फेरि कहिल्यै धूम्रपान गरेनन् , जुन
 पछि उहाँ स्वर्गमा जानुभयो।

कसैले प्रश्न सोधे: "के एक मसीहीले धूम्रपान गर्न सक्छन्?" "होइन, एक
 इसाई बल्लु पर्छ र धूम्रपान गर्नु हुँदैन" भन्ने जवाफ
 थियो। एक धूम्रपान दीपक छ एक गरिब, आपत्तिजनक प्रकाश। हाम्रो
 बत्तीहरू सबै विश्वहरू हेर्नका लागि जलेको हुनुपर्छ । (मत्ती : 14 :१ :14
 - १))

एक ठूलो पुस्तक सक्छ हुन लिखित गर्न को
 प्रमाणित दुष्ट को धूम्रपान देखि को, आध्यात्मिक नैतिक, भौतिक, दृश्य को
 र आर्थिक बिन्दु। मतवालापन र कुनै पनि जस्तै, धूम्रपान अन्य
 पापी बानी, छ एक स्वार्थी इच्छा। यो अरूलाई, करमा
 पार्दछ छोराछोरीलाई समावेश, जो मूल्यांकन ताजा हावा, गर्न मा सास
 फेर्न foul, धुवाँ , हावा छैन गर्न एक को वाफ बताउनुभएको उहाँले बारेमा
 उत्प्रेरित गर्छ धूम्रपान सँच जहाँ।

छुटकारा

रोमीः १ 15-२5 को सत्य कुनै पनि रूपका सुर्तीजन्य दासहरूलाई
 पनि लागू हुन्छ : "किनकि म जे गर्दछु मँ गर्न चाहन्न। म कति दुखी
 मानिस हुँ! मलाई यस शरीरबाट कसले बचाउनेछ ? मलाई मृत्यु। " ? येशू
 हरेक दासत्वबाट, हरेक दुष्ट इच्छा, दासत्व हरेक फारम हामीलाई उद्धार
 गर्न आएको र हामीलाई राजा बनाएको छ र पूजाहारीहरू उहाँको
 राज्य। ख्रीष्टको आएको छ बनाउन हामीलाई नयाँ
 प्राणीहरू, संग सफा ओठ र सफा हृदय। । pollutes स्वर्गमा प्रवेश
 गर्नेछन् भन्ने केही शारीरिक मृत्यु हामीलाई छुटकारा छैन अश्लील देखि ,
 बानी लागि को अन्तिम मा अध्याय को बाइबल घोषणा कि:
 "जसले छ मलिन मलिन भएर जानु पर्छ।" (प्रकाश 22:11)।

तपाईंको जीवन येशूमा समर्पण गर्नुहोस् र उहाँले तपाईंलाई स्वतन्त्र पार्नुहुनेछ; "यदि छोरोले तपाईंलाई स्वतन्त्र बनायो भने तपाईं साँच्चिकै स्वतन्त्र हुनुहुनेछ।" (यूहन्ना :3::36) तपाईं विजय हासिल गर्न सक्नुहुन्न भने ख्रीष्टमार्फत आफैलाई द्वारा, प्रयास र प्राप्त सम्पर्कमा एक ईश्वरीय मन्त्री, वा कुनै पनि वास्तविक, आध्यात्मिक परमेश्वरको बच्चा विश्वास र प्रार्थना भनेर सक्नुहुन्छ तपाईं अनुसार मर्कूस 16: 17,18 14- 20: र याकूब 5 ; रोमीः ११-१; :: १-२

"शैतानको विरोध गर्नुहोस्, र ऊ तपाईंबाट भाग्नेछ।" (याकूब 4:)) भरिएको हुन असली पवित्र आत्माको आगो र तपाईं धूम्रपान रोकिनेछ, दास स्वतन्त्र। त्यसोभए तपाईंले जीवनको पूरा आनन्द लिनुहुनेछ (यूहन्ना १०:१०) र खुशीका साथ गाउन सक्नुहुनेछ:

यो सुसमाचार ट्राक्टर एक कम्प्युटर को साथ अनुवाद गरिएको थियो। यदि तपाईं भाषा सुधार गर्न वा सुधार गर्न सक्नुहुनेछ भने, कृपया info@angp.co.za मा कार्यालयलाई सम्पर्क गर्नुहोस्

यदि तपाईंले ख्रीष्टमा मुक्ति पाउनुभएको छ, वा हाम्रो सुसमाचारको पुस्तकबाट अन्यथा आशिष् पाएको छ भने, कृपया हामीलाई जानकारी दिनुहोस्। हामी धन्यवाद दिन चाहन्छु परमेश्वरको साथ तपाईं र तपाईं अगाडी हाम्रो प्रार्थनामा सम्झना। Osp40० भन्दा बढी भाषाहरूमा निःशुल्क सुसमाचार पुस्तक , पुस्तकहरू र पर्चाहरूको लागि, कृपया हामीलाई सम्पर्क गर्नुहोस् :

मानिसको हृदय



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)